ATIANTHZEIZ
MAOHMATIKQN B’ AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOA. KATEYOYNZHz

Ofpa lo

Al Ay, Ay Beopia (Zxolko Bipiio oel. 60-61)
Bl: CL 4

B 1
Y 2
B, o1

Réua 20

j i p=la [g-o 2“’t—l-l(—l)——l
@) Eivor = Bl 3 = 5="3

(4p242a) =16p°+45 +16ap =16 +4-8=12
(a—Bf = -2aB+p> =1+1+1=3

P) Amd ™ devucpoTIKY oaKTive HEGOD Eival
2AM=AB+AT
i 2AM=(2a+p)-3p
W AM=d-p
Axkopna, ﬁ'=ﬁ—ﬁ=—3[§—[2&+[§):—4ﬁ—za

—Z .\ AM-BT
v) Eivar mv(AM,BF):W (h
s AM-Br=(a-f )(-4p-2a)
= 4B’-26°-2GR
=4-211=3

‘—.._

Ko ‘AM| !ﬁ-ﬁr =(5‘B) =3, | Gpa P\m‘:"g



\ﬁz =|-4p-23] =(4p-25)] =12, 4pa [BT=2V3
Frown (1) diver A ~
ooy (AMBE )= =" onere: (AM.BF)-"
Oépa 3o
log Tpémoc.

a) Aol 0 a glval Tepttdc, VIGPYEL UKEPUIOL A, DOTE:
a=2xtl dpa k-1 2041 < x=2%+2
Tote, B=3x+1 =3(2h+2) + =61+ 6+ 1 =64+ 7= 2(3A+3) + | ond1e

B=meprrtog
B)  Eivau K-173k+1 / mpéner k-1 20 =k=1 (1)
K mpogaydg ®-1/3(x-1)
"Apa K-1/3k+1-3(k-1) & x-1/4
‘Eiou k-1=%1, x-1=12, k-1=14
Ondts; k=0, k=2, k=-1, k=3, k= -3, k=5  Agktéc Tipég amd (1).
v) 1) 20+1 = 2(x-1)+1=2k-1
B-3 = 3k+1-3 = 3k-2
Eotw 6 =(20+1, B-3) 1618
820+1 < 6/2k-1
&6/B-3 & 6/3k-2
‘Etot 6/3(2x-1)-2(3x-2) < &/1, ondre 6=1
i) Ra+1, B3] = (2a+1)(B-3).

- [(2x-1)(3x-2)

= ’6 K'a7 K+2!



To tprdvopo 61’ Tic+2 éyer pileg K= ,l}, Ky = i Kot yiverot

opvnTikd petafd tov pridv tov, 6mov oumg oV VIapYEL uképote, Ty Tov K. 'Etot
6K>-Tk+2>0 ondte

‘6 k=7 K+2‘ = 6K>-TK+2

Kot étor 2a+1,8-3| = 6x>-7x+2
20g Tpomog,.

Amnd o.=x-1 xon P =3x+ 1 npoxdmter P =3at4

a) pe o mep1rtod eiven 3o meprttog, ot 3o+4 mepittée, dpo P mepiTTog

B) o/f & oBotd & o4 & k-1/4 ¥

) (20+1, B-3)=(2a+1, 3a+1 ) = ( 20+1, Bo+1-2¢-1) =(20+1,a) =
Qotl2a. a)=(1,0)=1

8) napopoiag.

3og Tpomog yia o B).

A+l A-3+1 4

= =1+ eZ
A-3 A-3 A-3
Gpo A-3=x%1, £2. 4 xm Gpo x=1+(24), 1+FE2), 1+(£l) xAm. (... pe ToVG
TEPLOPIGLOVE TOV O, A).

o/f & B=ho kI =Mk-1) & ... oKk=

Ofna 4o.
) Cp: (x-1 2)2 + (3,-_(,)2:10
Cy: (x-12)*+ (y-6)*=16
B) Eivat (KA) =...= V5<p;=+10
(KB)=...= VT3, p<T3<p,=4
Apa:

e To A avikel 610 Kukhko dicko mov opiler o C; dpa oto A'm Aqwn siver "woid
Ko

e To B givan e€mtepikd onueio tov C; Kot gomrgpiko tov Cy ondte oto B n Ajym
givan "kon",



) ( Zyenikn 0£on gvleiog Kot KOKAOD,)
WK 12-6-1_ 5
K=" 2

—

KO 0pOoD V10 < T < 4
2

sivon p1<d(K, €) < p,

Emopévag, vrapyer uqpe pe "kodi”" Aqym kot 08V DEAPYET CVTISTOO TUNLLO IE
"o koA Aym.



